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ZPRAVODAJ
Zabíjačka je neodmyslitelnou součástí naší kultury
Pojem zabíjačka evokuje v mnohých z nás vzpomínky na časy minulé, na vůni čerstvě smažených škvarků, ovar, plnění jelit 
a jitrnic, na rodinné setkání a společné vaření. V minulosti byl chov domácích zvířat pro obyvatele vesnic nutností. Zvířata 
poskytovala suroviny jako jsou vejce, mléko, vlna a také maso. Zabíjačka umožňovala vytvořit zásoby masa na zimní měsí-
ce. Pojďte si zavzpomínat!

30. listopadu od 13:00 se bude v centru obce konat Mostořská zabíjačka s bohatým programem přibližujícím tradici 
zabíjaček. Koukněte, co všechno vás čeká, a přijďte celá rodina hned od začátku akce, ať se můžete bavit celé odpoledne!

● Řezník Ľubo Kubla bude ukazovat 
a komentovat zpracování prasete a vý-
robu zabíjačkových specialit. Okolní 
stánky nabídnou zabíjačkové produk-
ty ke konzumaci na místě i k odnesení 
domů. Chybět nebude zabíjačková po-
lévka na závěr.

● Jedlíci se můžou těšit na Zabíjačko-
vou žranici, což je inovovaná soutěž 
v  pojídání zabíjačkových specialit na 
rychlost. Přihlaste se v IC nebo na mís-
tě, snězte nejrychleji přidělenou porci 
a vyhrajte koš masných výrobků! Počet 
soutěžících je omezen na 14 osob.

● Pro děti máme připravený pestrý 
program na celé odpoledne! Celou 
dobu se jim bude věnovat Mikuláš s an-
děly. Připravena jsou soutěžní stanoviš-
tě s adventní a zabíjačkovou tematikou. 
Aktivní děti, které úspěšně absolvují 
všechna stanoviště, čeká překvapení.

● Přijďte do dřevěnky od 13:00  
do 16:30 a hlasujte v soutěži O nejpěk-
nější adventní věnec.

● Během celé akce máme připravena 
hudební vystoupení k zábavě i k tanci. 
Nejdříve vás bude od 12:45 do 15:00 
bavit kapela Kysucká vrchárska heli-
gónka. Pak na pódiu přivítáme skupi-
nu MARIAN 333 (15:15 a 17:00) s do-
mácími i světovými hity v netradičním 
podání rockabilly. Těšit se tak můžete 
na neobvyklou show plnou zábavy, 
hudby i humorného slova.

● Po setmění, asi v  16:40, se sejde-
me u  Vánočního stromu, abychom 

si společně zazpívali koledy, poslechli 
adventní proslov pana faráře Štěpána 
Klocka a paní starostky Zuzany Sikoro-
vé a rozsvítili Vánoční strom.

● Kdo umí vyrobit nejlepší masovou 
tlačenku? To se dozvíme na zabíjačce 
cca v  16:00. Loni se soutěžilo o  nej-
lepší bůček, letos bude porota hod-
notit chutě a  vzhled masových tlače-
nek a vybere tři nejlepší. Přihlaste se  
do 24. 11. (603 825 226, kultura@gotic.
cz) a v pátek 29. 11. přineste asi 0,75 kg 
tlačenky v celku do IC.

www.gotic.cz a  https://www.facebook.
com/informacnicentrummosty

2024 / listopad ZDARMA

M storska zabijacka
Mikuláš a rozsvícení

vánočního stromu

30. 11. 2024
Mosty u Jablunkova

Centrum obce
13.00–18.00

Mikulášská nadílka
Během celého odpoledne (tedy již od 13:00 do 17:00) můžou děti potkat Mikuláše s andělem, zazpívat mu písničku, 
říct básničku apod., a pak si vyzvednout mikulášskou nadílku výměnou za kupon v jednom ze stánků. Kupon na balí-
ček dostanou děti do věku odpovídajícímu 9. třídě základní školy jako vždy ve škole nebo školce. Pro děti, které školku 
ještě nenavštěvují, je možnost vyzvednout kupon v dřevěnce do 28. 11.
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v listopadu 2024 
dožívají životního jubilea:

94 let: 
Rudolf Fiedor 

91 let: 
Valerie Wawroszová 

90 let: 
Stanislav Fiedor 
Danuše Kufová 
Josef Kadłubiec 

85 let: 
Aurelia Fritschová 

Luis Gustavo Vallejos Guzman
80 let: 

Bronislava Bazgierová 
Eduard Szotkowski 

Zlatá svatba 50 let 
společného života 

Karel a Jarmila Turkovi

Přejeme hodně zdraví a osobní 
pohody!

Setkání s jubilanty
Dne 15. 10. 2024 se v Hotelu Grůň konalo setkání s jubilanty. Tradičně k tanci 
a poslechu hrálo hudební duo Kamarádi. Oslavenců se sešlo více než 60 a byli 
pozváni ti, kteří v letošním roce oslavili 65, 70 a 75 let. Jsme nesmírně rádi, 
že jste přišli v tak velkém počtu. Děkujeme vám za celoživotní práci pro obec 
a přejeme vám především zdraví a spokojenost.
Fotografie si mohou jubilanti vyzvednout na OÚ Mosty u Jablunkova od 4. lis-
topadu 2024 v kanceláři č. 4.

Obec Mosty u Jablunkova

Pošta Partner
Informace o změně otevíracích ho-
din POŠTY Partner Mosty u Jablun-
kova čp. 989 (2. patro v  budově 
Esíčko Potraviny Czudková)

Od 1. prosince 2024 dojde k trvalé 
změně otevíracích hodin pro veřej-
nost, a to v tomto rozsahu:

Po	 9:00 – 16:00 hod.
Út	 8:00 – 13:00 hod.
St	 8:00 – 15:00 hod.
Čt	 9:00 – 16:00 hod.
Pá	 8:00 – 12:00 hod.
So, Ne	 ZAVŘENO

Telefonní spojení
+420 732 357 326
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Obec vydává stolní kalendář
Vážení občané,
jako každý rok pro vás připravujeme 
obecní kalendář na nadcházející rok. 
Rádi bychom vás informovali o  změně 
způsobu jeho distribuce. Letos nebudou 
kalendáře doručovány přímo na každé 
číslo popisné, jak tomu bylo v minulých 
letech. Místo toho si každý občan bude 
moci kalendář vyzvednout na určených 
výdejních místech v obci.

Na každé číslo popisné připadá jeden 
kalendář, stejně jako tomu bylo v  mi-
nulosti. Výdejní místa a jejich otevírací 
dobu vám upřesníme mimo jiné i v pro-
sincovém zpravodaji, aby si každý mohl 
kalendář pohodlně vyzvednout.
Děkujeme za pochopení a těšíme se na 
vaše návštěvy.

Obec Mosty u Jablunkova

Poděkování
Chtěl bych poděkovat paní Marce-
le Vymlátilové za nalezení a vráce-
ní ztracené peněženky.

Mockrát děkuji!
Antonín Lýsek
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Druhy odpadu – kam správně patří
SMĚSNÝ ODPAD
Kam ukládat:
● Běžné popelnice na komunální odpad 
(plastové – černé)
Co sem patří: sáčky z vysavače, smet-
ky, studený popel, hygienické pomůcky, 
běžné žárovky, čisticí utěrky a houby, ke-
ramika a porcelán, trus zvířat (špinavý 
kočkolit), silně špinavé a  mastné obaly 
bez nebezpečných látek, maso, kosti.
Co sem nepatří: úsporné žárovky a zá-
řivky, stavební odpad, vyřazená elektro-
nika, papír, plast, sklo, bioodpad, kovy, 
dřevo.
 
PAPÍR
Kam ukládat:
● modré pytle/ modré kontejnery 
    na papír
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé 
    a Třinec
Co sem patří: noviny a časopisy, letá-
ky, knihy, brožury, katalogy a prospek-
ty, sešity a bloky, kancelářský a balicí 
papír, skartovaný materiál, karton a le-
pený papír, čisté papírové obaly
od potravin a drogerie, papírové krabi-
ce, papírové obaly a proložky od vajec, 
ruličky od toaletního papíru.
Co sem nepatří: znečištěný papír, pa-
pírové kapesníky a  ubrousky, tapety, 
nápojový karton, voskovaný papír, uhlo-
vý papír (kopírák), pořadače s kovový-
mi komponenty.

PLAST
Kam ukládat:
●žluté pytle/ žluté kontejnery na plast
●sběrný dvůr Jablunkov na Bělé
Co sem patří: sešlápnuté PET lahve, 
sáčky, tašky, fólie, plastové obaly
od potravin (kelímky, vaničky apod.), 
igelitové tašky, pytle a  plachty, plas-
tové obaly od drogerie a  kosmetiky 
(mýdlo, čisticí prostředky, kosmetika 
apod.), deodoranty a laky na vlasy ve 
spreji, plastové proložky od vajec, ná-
pojový karton (obaly od mléka, džusů 
apod.), čistý bílý polystyren, plastové 
hračky, CD/DVD obaly, strečové fólie, 
plechovky od nápojů, konzervy od po-
travin, hliníková víčka od jogurtů, ko-
vové uzávěry a víčka, alobal
Co sem nepatří: linoleum, PVC, pry-
žové výrobky, molitan, videokazety, 
znečištěný stavební polystyren, izo-
lační pěna, plastové obaly s celým ob-
sahem, tkaninové fólie, hračky s kovo-
vými komponenty nebo elektronikou, 
obaly od olejů nebo silně znečištěné 
zbytky jídla, obaly od nebezpečných 
látek (barvy, postřiky, ředidla apod.).

BIOODPAD
Kam ukládat:
● kompostéry
● kontejnery na trávu v obci
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé 
    a Třinec

Co sem patří: zbytky jídel rostlinného 
původu, zbytky ovoce a  zeleniny, kvě-
tiny, kávové sedliny, čajové sáčky, hrn-
kové květiny včetně hlíny (bez drátků, 
stuh, plastových obalů), skořápky oře-
chů, listí, seno a sláma, tráva a plevel, 
spadané nebo zkažené ovoce a  zeleni-
na, drcené větve, kůra, piliny a hobliny 
čisté, studený popel pouze ze dřeva.
Co sem nepatří: maso, kosti, oleje 
a tuky, tekuté a silně mastné potraviny, 
uhynulá zvířata, kočkolit (podestýlka), 
sáčky z  vysavače, cigaretové oharky, 
uliční smetky, velké kusy dřeva (paře-
zy, velké větve apod.), letáky a noviny, 
papírové kapesníky, ubrousky a sáčky, 
popel z uhlí.

SKLO
Kam ukládat:
● zelené kontejnery na sklo
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé 
    a Třinec
Co patří do zelených kontejnerů: jed-
norázové barevné lahve, barevné skle-
nice, barevné flakony, tabulové sklo, 
sklo čiré.
Co sem nepatří: porcelán, keramika, 
drátěné sklo, zrcadla, varné sklo, zářiv-
ky a  výbojky, běžné žárovky, televizní 
obrazovky a monitory, autoskla, sklo ze 
sprchových koutů, bezpečnostní skla.

KOVY
Kam ukládat:
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé 
    a Třinec
● svoz VO/NO – 2x ročně mobilní svoz
● výkupny železa

OLEJE A TUKY
Kam ukládat:
● zelené nádoby 240 l
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé 
    a Třinec
Co sem patří: Použitý jedlý olej nebo 
tuk v uzavřených PET lahvích.
Co sem nepatří: Oleje a tuky ve skle-
něných nádobách, technické oleje 
a  tuky (ty je možné odevzdat ve sběr-
ném dvoře Jablunkov na Bělé nebo při 
svozu VO/NO).

OBLEČENÍ, TEXTIL
Kam ukládat:
● Bílé kontejnery na textil/ sběrný 
    dvůr Jablunkov na Bělé a Třinec
Co sem patří: oděvy, kabelky, opasky, 
párová obuv, bytový textil (povlečení, 
prostěradla, záclony apod.).
Co sem nepatří: Mokré, plesnivé nebo 
jinak znečištěné věci.

ELEKTROZAŘÍZENÍ
Kam ukládat:
● červené kontejnery na elektro
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé
● Edomek – velké spotřebiče – lednice, 
televize, počítače, elektrické 
trouby atd.
Co sem patří: Elektrozařízení z  do-
mácnosti jako jsou např. kávovary, rych-
lovarné konvice, žehličky, kalkulačky 
atp., tužkové baterie.

OBJEMNÝ ODPAD
Kam ukládat:
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé 
    a Třinec
● 2x ročně mobilní svoz – jaro a podzim, 
    o termínu svozu informuje obecní úřad
Co sem patří: : Odpad z  domácnos-
tí, který kvůli nadměrným rozměrům 
a  velké hmotnosti nelze odkládat do 
běžných sběrných nádob, jako jsou kon-
tejnery nebo popelnice. Jedná se napří-
klad o nábytek, sedací soupravy, kober-
ce, linolea, matrace, podlahové krytiny, 
postele, celodřevěné dveře atd.
Co sem nepatří: recyklovatelný od-
pad  – papír, plast, kovy, dřevo, bio, 
pneumatiky, okna, staré kompoty, sklo, 
porcelán (např. záchodové mísy, umy-
vadla…), ostré předměty  – nože, jehly, 
pily.

STAVEBNÍ ODPAD
Kam ukládat:
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé  
    a Třinec
Jaká je cena: Dle ceníku společnosti 
SMOLO CZ

PNEUMATIKY
Kam ukládat:
● zpětný odběr v pneuservisech – 
    seznam na www.eltma.cz/sberna- 
    mista - zdarma
● za poplatek sběrný dvůr Jablunkov 
    na Bělé - 7 Kč/ kg

NEBEZPEČNÉ ODPADY
Kam ukládat:
● sběrný dvůr Jablunkov na Bělé 
    a Třinec
● 2x ročně mobilní svoz
Co sem patří: Kyseliny, louhy, zbytky 
barev a ředidel, syntetické a minerální 
oleje, zbytky postřiků, azbest a výrob-
ky z něj; obaly od olejů, barev, ředidel; 
fotochemikálie, hasicí přístroje, labora-
torní chemikálie, tlakové lahve, obaly 
od montážní pěny.
Co sem nepatří: Výbušniny a výbušné 
materiály, zábavní pyrotechnika, radio-
aktivní materiály, jedlé tuky a oleje.



listopad / 2024 5Zpravodaj mostecký – mostecki

Volební podzim – SRPŠ
Vážení rodiče, v listopadu se usku-
teční třídní schůzky a proběhne 
volba výboru SRPŠ. 

Nový výbor je volen na další tříleté ob-
dobí. Věřím, že se najdou nové tváře 
rodičů, kteří přispějí svou aktivitou a 
pomocí. Jak dobře víte, SRPŠ zajišťuje ne-
malé finanční prostředky pro naše děti.  

Chci velmi poděkovat všem za skvělou 
práci a organizaci. Taky děkuji vedení 
školy, obci a všem sponzorům. 

Tomáš Mucha – předseda SRPŠ

ŠKOLY

inzerce

Bramborový den
Ve čtvrtek 26.  září  2024 se na zahradě 
MŠ Střed konal Bramborový den pro 
děti z MŠ Šance, Dolní i Střed. Pro děti 
bylo připraveno pět stanovišť. Na startu 
si vyzkoušely slalom na koloběžce mezi 
bramborami, následoval slalom s  koleč-
kem plným brambor. Poté děti přenášely 
brambory přes překážky, házely na paná-
ka a skákaly v pytli. Po absolvování všech 
stanovišť dostaly medaili a pochutnaly si 
na bramborových plackách, které nám 
napekly paní kuchařky. Děkujeme všem 
zúčastněným.

Paní učitelky a děti MŠ
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, http://naseknihovna.cz/mostyujablunkova

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Přijďte si vyrobit adventní věnec
Chcete si zpříjemnit předadventní čas? Přijďte ve středu 
20.  listopadu v  16:30 do Dřevěnky na Fojtství, budeme 
zde společně tvořit adventní věnce s kreativními radami 
Bohunky Čilové. Materiál bude pro vás připravený, korpusy 
a různé ozdoby budou k zakoupení na místě nebo si můžete 
přinést vlastní. Vstupné na dílny je 50 Kč. Vyrobené adventní 
věnce můžete rovnou přihlásit do soutěže Nejpěknější 
adventní věnec, kterou vyhlašujeme v  rámci tradiční 
Mostořské zabíjačky. Přihlášky do 18. 11.: 603 825 226. 
Těšíme se na příjemné tvůrčí odpoledne!

Zapojte se do soutěže Nejpěknější 
adventní věnec
Vyhlašujeme soutěž Nejpěknější adventní věnec. Soutěž 
je určena pro všechny milovníky kreativity a tvoření z řad 
široké veřejnosti bez omezení věku. Úkolem je vlastnoručně 
vytvořit adventní věnec libovolnou technikou, libovolné 
velikosti a tvaru, z jakéhokoliv materiálu. Pak ho nápaditě 
ozdobit, doplnit adventními svíčkami a donést ho do čtvrtku 
28. 11. do 15:30 do našeho informačního centra v dřevěnce. 
Adventní věnce vystavíme v Dřevěnce na Fojtství v sobotu 
odpoledne 30.  11.  2024 během Mostořské zabíjačky. 
O tom, který adventní věnec je nejpěknější, rozhodne svým 
hlasováním veřejnost – návštěvníci akce. Vítěz se může těšit 
na pěknou cenu. Moc se těšíme na vaše výrobky!

Pozvánka na koncert
Jako každým rokem, i  letos vám chceme zpříjemnit 
předvánoční čas kvalitní hudbou a  pěkným uměleckým 
zážitkem. Připravujeme koncert „Virtuózní a  filmové 
melodie“ v  podání talentovaných hudebníků, manželů 
Daniely a  Adama Grygarových. Housle a  klavír rozezní 
prostory kulturního dom PZKO Kasowy v neděli 8. prosince 
v 18:00. Vstupenky jsou již nyní v předprodeji v informačním 
centru v dřevěnce za 80 Kč. Mládež má vstup zdarma.

Prodejní výstava obrazů v dřevěnce
V  říjnu jsme zahájili půvabnou výstavu obrazů s  názvem 
Relaxační malování. Své obrazy zde vystavuje hned  
10 autorek společně a  vy máte jedinečnou příležitost 
zhlédnout obrazy plné energie a pozitivní nálady. A co víc, 
vy si můžete tyto obrazy i koupit a udělat radost sobě nebo 

někomu ze svých blízkých. PS: Vánoce se blíží a  pěkný 
umělecký dárek určitě potěší. Přijďte se kouknout, výstava 
bude v dřevěnce do 15. listopadu.

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Nový prospekt Jablunkovské šance
Velká šance v  Mostech u  Jablunkova nebyla připravena 
bránit slezskou hranici jen osamoceně…

Byla hlavní pevností celého systému opevnění Jablunkovské 
šance budovaného na jižní a  jihovýchodní hranici Slezska 
od 16. do 19. století především v  okolí Jablunkovského 
průsmyku. Tento systém obsahoval v tu dobu až 21 pevností, 
pevnůstek a  redut. Dnes je na území Česka, Slovenska 
a Polska dohledatelných 9 reliktů těchto pevností.

Zajděte se na některé z  nich podívat. Prospekt 
JABLUNKOVSKÉ ŠANCE obsahuje zjednodušenou 
charakteristiku pěti z  těchto pevností a  popis, jak se 
k nim nejlépe dostat. V české a polské mutaci je prospekt 
k  dispozici v  Návštěvnickém centru opevnění šance nebo 
v  Gorolském turistickém informačním centru. Můžete si 
jej také stáhnout ve formátu PDF na webu Návštěvnického 
centra www.opevneni-sance.cz.
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inzerce

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Budova čp. 111, ve které sídlí naše knihovna, prochází 
rekonstrukcí, která vyžaduje přechodné uzavírání 
a  otevírání knihovny. V  listopadu a  prosinci bude 
převažovat uzavírka. Plánujeme mít otevřeno pouze 
jeden týden v  listopadu od 14. 11. Moc prosíme, pokud 
máte knihy, které jste již přečetli, přijďte je vrátit  
do dřevěnky do informačního centra. Děkujeme.

Prosíme, sledujte www.gotic.cz a  www.facebook.com/
informacnicentrummosty, kde vás budeme o  omezeních 
aktuálně informovat.

Karin Lednická přijede do Mostů
Beseda s populární autorkou knih vycházejících z historie 
Těšínského Slezska Karin Lednickou se uskuteční 
28.  listopadu v  kulturním domě PZKO Kasowy v  17:00 
hodin. Moderátorem akce je historik Daniel Korbel. Těšit 
se můžete také na autogramiádu. Autorka se vzdává svého 
honoráře.

Spisovatelka se narodila v  Karviné, vyrostla v  Havířově 
a  nyní žije v  Ostravě. Dá se říct, že celý život strávila 
v  regionu, jehož historii literárně zpracovává. Literárně 
debutovala v  roce 2020 úvodním dílem trilogie Šikmý 
kostel. Druhý díl vyšel v  roce 2021, třetí letos. Trilogii 
doplňuje dokudrama Životice: obraz (po)zapomenuté 
tragédie z roku 2022. Za své knihy získala Karin Lednická 
řádku ocenění, například titul Kniha roku nebo Cenu ÚSTR 
za mimořádný přínos k reflexi novodobých dějin.

Nenechte si setkání s  Karin Lednickou ujít. Díky velké 
kapacitě sálu věříme, že nebude problém s místem, jak tomu 

bylo v některých jiných obcích, kde besedy probíhaly před 
časem. Vstupné je v předprodeji v infocentru a v knihovně 
je za 80 Kč, na místě bude za 100 Kč. Mládež do 15 let má 
vstup zdarma.
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INZERCE
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Horolezecký kroužek v Mostech u Jablunkova: 
Dobrodružství pokračuje
Vážení čtenáři, v letošním roce jsme opět otevřeli horolezecký 
kroužek pro děti. Trénujeme na naší horolezecké stěně, která se 
nachází v Sokolovně v Mostech u Jablunkova. Kroužek nadále 
přitahuje mladé sportovce, kteří mají chuť objevovat svět leze-
ní, rozvíjet své dovednosti a užívat si společná dobrodružství.

Minulý školní rok jsme zakončili tradičními závody, kde naši 
mladí lezci mohli předvést, co se během roku naučili. Atmosfé-
ra byla plná nadšení, vzájemné podpory a radosti z  fair play. 
Děti si odnesly nejen hodnotné ceny, ale hlavně spoustu zážit-
ků, nových zkušeností a sebevědomí.

Náš kroužek je místem, kde se děti učí nejen lezeckým tech-
nikám, ale také spolupráci, překonávání překážek a vzájemné 
podpoře. Vytváří si nová přátelství a  objevují důvěru ve své 
schopnosti.

Děkujeme všem, kteří nás podporují, a těšíme se na další spo-
lečné výstupy, akce a závody. Sledujte nás, ať nezmeškáte žád-
nou příležitost být součástí naší horolezecké rodiny.

S pozdravem, 
Tým horolezeckého kroužku v Mostech u Jablunkova

SPORT

inzerce
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KALENDÁŘ AKCÍ
Do 15. 11. 
Výstava: Relaxační malování  
Dřevěnka na Fojtství 

2. 11.  
Fotbalová utkání 
12:30 - Dorost: Mosty u 		
           Jablunkova – Bukovec/Písek

14:00 - Muži: Mosty u Jablunkova–                   
            Bukovec

5. 11., od 9:00 
Senioři sobě 
Setkání klubu seniorů  
v Komunitním centru 

8. 11. 
Lampionový průvod 
15:30 - lampionová dílna,  
17:00 - průvod centrem obce 
Komunitní centrum,  
kc2@mostyujablunkova.cz

8. 11. – 15. 11.  
Svatomartinské menu 
Hotel Grůň 
Rezervace: 734 882 155

9. - 10. 11., 16. – 17. 11.  
Svatomartinské husí hody  
Chata Skalka 
www.chata-skalka.cz,  
608 566 008

15. 11., od 16:00 
Workshop “Strom života” 
Techniky - macramé nebo 
drátenictví 
Komunitní centrum,  
kc2@mostyujablunkova.cz
16. 11., 19:00 
Svatomartinský včelařský 
ples 
Kulturní dům PZKO Kasowy 
vcelarimosty@seznam.cz,  
608 865 460
17. 11. 
Turnaj ve stolním tenise 
Kategorie dětí i dospělých 
Kulturní dům Dolní Mosty 
721 072 550
20. 11., 16:30 
Výroba adventních věnců  
Dřevěnka na Fojtství,  
Přihlášky do 18. 11. 
www.gotic.cz

24. 11., 13:00 
Velké finále akce Przez 
kopce  
Přednášky, dílničky, koncert Děti 
dětem, vyhodnocení 
Kulturní dům PZKO Kasowy 
www.ptts-beskidslaski.cz/przez-
kopce-2024

28. 11., 17:00 
Karin Lednická: Beseda  
a autogramiáda 
Moderuje Daniel Korbel. 
Vstupné 80 Kč v předprodeji,  
100 Kč na místě 
Kulturní dům PZKO Kasowy 
www.gotic.cz, 558 341 586

30. 11., 13:00 – 18:00 
Mostořská zabíjačka & 
Mikuláš & Rozsvícení 
vánočního stromu 
Centrum obce 
www.gotic.cz

30. 11., 9:00 
Vánoční volejbalový turnaj 
dětí i dospělých 
Sokolovna 
608 726 101

8. 12., 18:00 
Koncert virtuózních  
a filmových melodií 
Daniela a Adam Grygarovi 
Vstupné 80 Kč v předprodeji 
Kulturní dům PZKO Kasowy 
www.gotic.cz, 558 341 586

Včelaři Mosty u Jablunkova                           pořádají                
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M storska zabijacka
Mikuláš a rozsvícení

vánočního stromu

GORO
LS

KÉ
 T

URISTICKÉ INFORMAČNÍ CEN
TRU

M
 

Mosty u Jablunkova

Srdečně zveme Serdecznie zapraszamy Srdečne pozývame
Gorolské turistické informační centrum a Obec Mosty u Jablunkova

Komentovaná ukázka výroby
zabíjačkových specialit

Zabíjačkové speciality

Kysucká Vrchárska heligónka

MARIAN 333

Soutěže: Zabíjačková žranice

O nejlepší masovou tlačenku

Mikulášské úkoly pro děti
s odměnou

Andělé na chůdách

Jarmark, vánoční tradice

Nejpěknější adventní věnec –
hlasování veřejnosti v dřevěnce

Rozsvícení vánočního stromu

30. 11. 2024
Mosty u Jablunkova

Centrum obce
13.00–18.00

KYSUCKÁ VRCHÁRSKA HELIGÓNKA MARIAN 333

ANDĚLÉ NA CHŮDÁCHZABÍJAČKOVÉ SPECIALIT Y

CELÉ ODPOLEDNE: Mikuláš s andělem, rozdávání mikulášské nadílky! 

13.00–15.00 h.

15.15, 17.00 h.

MIKULÁŠ

NEJLEPŠÍ TLAČENKA


